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Скопље -- Бивши начелник Управе за безбедност и контраобавештајне послове
Македоније Горан Груевски и његов сарадник Никола Бошкоски ухапшени у Грчкој. МУП
без потврде.

  

  

Они су били три месеца у бекству.

  

Како је јавила македонска Телевизија Телма, грчка полиција је двојицу бегунаца открила
и јуче ухапсила у Солуну по међународној потерници коју је расписала Македонија.

  

Полиција Грчке је о хапшењу одмах обавестила Министарство унутрашњих послова
Македониије, где очекују да ће данас добити званично обавештење, после чега ће
почети поступак екстрадиције, наводи Телма.

  

Међутим, агенција МИА наводи да македонски МУП још није добио званичну потврду
грчких колега о хапшењу бивших шефова тајне службе.

  

Подсетимо, Груевски и Бошкоски се терете да су учествовали у "афери прислушкивање",
која је у дугом периоду пре промене власти у Македонији потресала политичку сцену те
земље и за уништавање опреме која је коришћена у том масовном прислушкивању.
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Тужилаштво Бошковског и Груевског терети за случајеве "Тврђава", "Тачка" и "Тврђава
2".

  

Они су надлежним властима у Македонији недоступни од 18. јула, када је Апелациони
суд наложио њихово притварање, па је за њима расписан међународни налог за
хапшење на онову којег је поступила и грчка полиција приликом привођења. Након
њиховог бекства, полиција је претражила локације у неколико градова. 
  
  Њихови мобилни телефони пронађени су у њиховим кућама, што је спречавало
полицију да их лоцира путем сигнала. Полиција је покушала и да унутар МУП
идентификује евентуалне помагаче у бекству Груевског и Бошковског.

  

Горан Груевски имао је двојни идентитет и још један пасош на име Владимир Варелов.
Истражитељи су, међутим, касније објаснили да је уобичајено да запослени у тајној
служби могу имати лажни идентитет за потребе одређеног случаја, али након
затварања случаја службеник је у обавези да лажни пасош врати полицији. Иначе, прави
Владимир Варелов је из Велеса и запослен је у јединици за брзо деловање.

  

Утврђено је да је Груевски само неколико дана пре него што му је потврђен притвор
неколико пута излазио из земље и улазио у земљу са тајним идентитетом. Наводи се и
да је Груевски под лажним именом наводно путовао у Србију и Бугарску.

  

Према доказима СЛИ-а, они су нанели штету државном буџету од 1,4 милиона евра
уништавајући један од система којим су прислушкивани запослени у Министарству
унутрашњих послова.

  

Хапшење бивших званичника македонске тајне службе Горана Груевског и Николе
Бошковског и њихово извођење пред лице правде могло би да допринесе откривању
комплетне криминалне мреже која је радила на масовном прислушкивању, коју је
обелоданио актуелни премијер Зоран Заев.

  

(Бета)

 2 / 3



Македонија: Након три месеца бекства ухапшени Горан Груевски и Никола Бошкоски
четвртак, 19 октобар 2017 15:29

  

 3 / 3


